LZBK
LZBF
LZBJ
LGBK
LGBZ
LGBF
LGBJ

LGBB.
LGBH.
LGPC.
LGHZ.

LGT
LGQ

LGBP
LGPH
LGWPC
LGXK

LGWJL (2). LGWC
SWS-1000. 2000

LGS
FL
FG
FP



HRLE, FRAAL R

PRFERMNEREMEZERZT LY. WEE
EEXBURET, IBF. HENFH R, THE
ME. FERZREE, RENSENRNREE
MBHNEE. ATHEAERNELE, RRES,
ERAMEK, REESEA ERBEEREA
Bz, BB Er 2 A FEM. 8
& BAFBETWETAE.

o TR E MARET A, MESE NS ERNE. B
HEAR.

o HHAlEFL R BUEEE (RIERED, GIREEH
1 T). BLE = A

o BRHE T I A B LA PR R B SO B
P FLAE LR B 2 2 AR BURARHETLAL. 3 2 BUE
e ofe FLARL . 4 B EUE A7 4 L AR
A I I R 5K 43 TS A 1932 WERES . [ IR,
PO AR R4 R BN, R
W SCE BE, LN T B

o BT AR R EILER. W4z —E LR, FEFLk.
MO RO LR L.

o FREMRIFETREBREEFEREREISO 51671
(1991) BE RITHE GB/T  2624-93 ME R MIERITIZ
HHY, 9 — AW R R T U AL

[] £E=#AER
TikaEE:
FRAEFLIR IR H R B A TERE dc/C T

L <06, 5c/C=£0.6%

4 0.6<8<0.75 I, 5¢/C= %%

(p AR ERHE)
FRAE BRI IR R B TWEE oc/C T

X 506 B, 5¢/C=£0.8%

H0.6<f<0.8 B, 6c/C==(@25-0.4)%
KE R R BN TMERER: 6¢/C=£2.0%
ARNERERHRMAAREER: 5¢/C=20.7%
BRI EREERHARMPTIRERENR. 5¢/C=x1.5%
MM I T E R ER N BB RERA: dc/C=+1%
NEEEMRH B TAWEE N 5c/C=2(1.24+1.59%

(] Tiemm

TARMENRAEE R LR T VTR, D8R0
A BRI T 0 T, O AROH A Y O Ao b TR R K, T
8 B R N, TR WA B E S B
T W AR TR, FREWR A £ TR0 L E N
E AP. il EER, EORGRE T ERENEDA,
RABENESHREZHE —ENRELR, BT
1 P 2 e ey B O 0 T A B R D, XA R
7 S B B P S RO Zh e b R S ).

[ FeraEE
! 1] ]
A Ty
- * (-.-.l.--}'—-"‘#
R i 3 T
b a e o e o
I T [

5 l g
[ f
FUR M RRRTE o
(R ke RIER 7 )
e FMEAZEY;
''''' EEMOE IHENEL

REETFERUE X THENE AP, it R R0 a) &
iTaf. Bon, ES YR BRI B E S SR EE.
30 o 05 {0 2 L T ot B AT R T

EHWATHEFR LA d(m), B W D(m), Tl &
BRER QmYs), MERMER Gke/s), MEEIERE
THE N p(Kg/m®), EFE N Ap(Pa), MARE IS K EF
Mgt S BTSRRI TRRL

C n
= " a2
G = b4d/2APXp

/1-*
L R VY e e

Q_ﬂ £ dY2ap/p
c .4

d o B= D

A
C: A RER
a: ARE R

f: RTRAEMEREL
o A e £

MRBANPUTHMETRAALEN d, HEEE p — &
W, BRIV S8 E N AP BT HOCHR, s ROAKRT
N A R M 2 B A0/ IV RT 0 o B KD



[ mexr

DooU-U=-0000-4

L HEEE
1) TEAE
2) AR L, REHTEERE)
3) TR LR Y A, R ERE . )
4) WAL H M, B 2 (AR R R E))
B) il RO R, WER D W EETED
6) VIS BT, Bl T RS 2R B b E 4

— S
(ERE 1)
EEES
X) K EEHE
Y) ® HEHWME LT
%) HFE R E T L)
EEMEFEEN
Gt W% 2
LR H%E(MPa)
A)Py 0.25
ByPy 0.8 L) Py 17¢l DGO709)
Py M) Py 18.4(H1 DGOT11)
MPy 1.6 NPy 23R DGA715)
EyPy 25  O)Py 28(B1 DGO7LT)
F)Py 4 P) Py 32(F0 H12-67)
G} Py 6.1

H) Py 10(BD DGO700)

I) Py 10(H) DGO0722, 63 M 1800)
Iy Py 2000 63 B 1731)

K) Py 14(E) DGO705)

DREEWMEAR)
16($ 21 %)
20( ¢ 27X 3.5)

gx

WESME
AFER

L
»
ol
.
.
1200( 4 1220 10)
.
.

BUE S

B) AW LA /T R SR T
C) K 5w

¥y BERE

) 42 B L3R (o IS M OB R UE
J) EEBE

K) ZRSAHERENHRAZINE)
X) RifILR

DHHESGIAERE

R 3525

B) LR

H) M4y 7 — &l L%
P Rt

Q) Bl L4

9) WA L

) EwRAE

W) Lo

BT
7) EBLIHTE B ED
o) A #4

mEit L

F1
% HIREUE E[#:3528:001
2 Ex RIFER T 2 Tk
12 [1:4:3] WE OrIBNGOTI| WS |1Cr18NiaTi
13 [: 3::] AN Mo2Ti i) Mo2Ti
22 [1Cr18NIOTI [1Cr18Ni9T: | 1Cr18Ni8Ti|LCr18NIYTL | 1Cr1BNiOT)
23 [1Cr18NIOTI[ICrI8NISTI| Mo2li  [1Cr18NivTi| Mo2li
42 12CrTMaV [1Cr18NIAT]
52 10CrMol0 1Cr18Ni9T
18 5] W 318L B 3161,
66 3161, 3161, 316L 316L 318L
x2
RS | E&F@EH AL R RHEASFEEN
1 TR | TB81-59, HG5010-58
B
2 L k= JB82-5% Py<ip
DGO746, DGOT5E
3 RN EEE
DGOTHT
A
DGO73L, DGOTS6
4 WM RE
NGN741. DGOTEL
5o (— M-y TR HGS5012-58
JBR2-59 Pyd.Py6.4 C
6 | MRk
HGH016- 58
7 T 22 Py 10
8 EE R Py >2.5

1) AB.C ERHEER FRRS™& LGBK,

LGBZ, LGHH.

9) LZBK, LZBF. LEBS = 4 7P = AT i 2 A ik A

B,



L #sxs %3
AHEH LWER  Dy(mm)
835 & *®
Py(MPa) 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 6O | 65 | 80 {100 125|150 (175|200 ;225 | 250 | 300 350 | 400 [ 450 | 500 }600 | 700 | 80C | 900 {1 OO 200(1 200~ 2000)
LZBK RENEFELRTHER 2.5~86.4 - - AlAla A |AlA|A|lA|A]A|A|A|A|ALA A
LZBF EEREREILETTRRE 2.5~4 - |- AlA|lAalAalAalajAalalalalalalalalala
LZBJ REREFRELETRER 2.5~4 - | - Alalalalalaiaflalalalajalalalala
LGBK Fer I I AR AE FL AR 2.5~-6.4 - | - g(ol{o|o|jojojo|lg|lolog|olo|jg|jo|joijgolo
LGBEZ BHILBEREL AR 0.25~2.5 - |- o|o{o|o
LGBF B2 A LA A R 0.25~-6.4 - | - a O Olo|loclo|lo|o|lo|lolo|lO
LGBJ IR BLUE fr i L 1 0.25~4 - | - O|0D|{0|0|B ojoso|o0|Do O
LGBB AR A 10~-20 - |- ol|lCc|o olclo|lo|lo|o|oO
LGPB BN R T 10~20 -i- ol|lo|Cc|Oo|0O
LGBH FETLHE 18.4,23,28 | - | - cololol|lo|lolo|lociolololo|o
LGFH 15 R E 10,14 e o|lc|lOo|Oo|O
LGT B & el 32 e O
Lone | Mgz BN z5~64 |- |- 1o olo O
LGS WEAREM 2.5 - - olololc!|o
LGQ B 5t FL AR 4R 1 0.25~2.5 - | - | oo |o|lD |0 | oo o|oyoo oo O
LGBX PR i, LA 2.5~6.4 olojoflololoc|o O ojolo|la|oO O
LZEC s 2.5~20 -{=-1-1-1- cjol|lc|lolo
LOWC M B E 1 -1 =-1-=-1=-{-1-1=-|-/|-1-/1-1-1¢c o|l0o |0
LGWJ BHRTLEE 0.25~1 -{=-1-t=-1-=-/-t=-1=-1—=-1=-|=-1-1-"1- |- o] O (o NoIR e O
LGWPC | ZEER 0.25~1 - |-1-1|- i i e i M e -
1151BCL MILE X EEHE R 0.25 ool —-t—-1-1=-1-/-1-1-1-!=-4{-1-=-1-"1-1-"|\-1t= 1~ t- -1\~ -
WS P B 1 - (8]

H BP o RN RS RE R A REREN Y

TR A YT P R T B O s YR IR R A B O

AT R ET R ER

“_m

A8 TR

TR



[ =

THEELRNERST HEEZWAYTRENE MK
W, BV HEE ERERR T EEN,
o TREBMERRH:

Ao oo =

M BFATHREAE, HEZAHRRETHREE.
TAFEYT B b IR h 2 B AR R 5] 1Y) B 1
T 3 405 7 2 L I AT R A AR A

N o 2 B R R RS N, BN R

AR AT, A T Bk 30 i R A I ) R
5. MAH MG EE TAT, AR EHE .

*» RREFER:
GEMT HiTIF A R R
1. EEE
TR L irmn S EEMENEEAEFAT 1.
2. AERE
T S EIER .
LTI R S b TR ek W R o, 7
ETHERE AR C LM NTHREE.
< 0.0025D
0.1+2.38°
W EFFRERE, WAL T U, W R 8L C T
EERE AR +0.3%-.
0.0025D . __0.005D)
0.a+z2.35 0.1+2.3p
3. HEEEKE:
Tk B RETRB A ERE AN AR Y
Bz, REHABHSER TRAER, HEABELHER
tomo R, Wk 4. % 5.

ex

FLAE. BMEfISr E B T E R BT E R F4
Tkt LHMEREANBREEERIE Wik T
. ii’i‘ 0% EM-F EREE  AEEE  AEEE ’ R giﬁi
p< Ag=H, W®ELM® mERA 15DE3D 1DE2D et S EEEE
WEEM—  PRET SRS OKENE NKERE 2 F s ERRT
EEWEH) 90" Tk 90° WL 20FEHD) OGDEHDY HHEFEH)
0.20 10(6) 14(7) 3417 5 16(8) 18(9) 12(6) 4(2)
0.25 10(6) 14(7) 3417) 5 16(8) 18(9) 12(6) 4(2)
0.30 10(6) 16(8) 34(17) 5 16(8) 18(9) 12(8) 5(2.5)
0.35 12(6) 16(8) 36(18) 5 16(8) 18(9) 12(6) 5(2.5)
0.40 14(7) 18(9) 26(18) 5 16(8) 20(10) 12(8) 6(3)
0.45 14(7) 18(9) 38(19) 5 17(9) 20(10) 12(6) 8(3)
0.50 14(T) 20(10) 40(20) 6(5) 18(9) 22(11) 12(6) 6(3)
0.55 16(8} 22(11) 44(22) 8(5) 20010) 24(12) 14(7) 8(3)
0.60 18(%) 26(13) 48(24) 9(5) 22(11) 26(13) 14(7) (3.5
0.65 22(11) 32(18) 54(27) 11(6) 25(13) 28(14) 16(8) 3.5)
0.70 28(14) 36(18) 62(31) 14(7) 30(15) 32(16) 20(10) A5
0.75 36(18) 42(21) 70(35) 22(11) 38(19) 36(18) 24(12) 8(4)
0.80 46(23) 50(25) 80(40) 30(15) 54(27) 44(22) 30(15) 8(4)
$E4
- MRt 1 LiBNBEaEERE
SHE HEEXTHEST O MM RS REE 30(15)
Ef/NTHST 0.03D HREHEE ML 5(3) -
i i N
ER7E 0.08D 1 0.13D Z AR W FEE ML 20(10}




#5 NERERMERNSEEERKE

ER—F | EFAFE |E35DK|EDKE

B4 90° & F

HiZtk E LA | LT | EEEA | EEMH
mHER BRI

LTS kB4 | TEi%E 4 B30 TH|0.75 TAHD
' % " A

90" Bk |90° L |D MHATER| AT E
0.30 0.5% 1.5(0.5) (0.5) 0.5 1.5(0.5) | 1.5(0.5)

035 | 05 | 1505) (0.5) 15(0.5) | 1.5(0.5) | 2.5(0.5)
040 | 05 | 1505 ©5 | 2505 | 1505 | 25015
045 | 1005 | LEQ.5) 0By | 4BmE | 250.0) | 3508
060 | 1505) | 25015 ®5 | 55005 | 25015 | 35015
055 | 2505 | 255 | (125 | 6505 | 3.5(15) | 4525
060 |2.0010)| 35025 | 75 | 850.5) | 3.5(L5) | 4525
065 |40(1.5) | 4525 | (235 | 95(LE) | 4528 | 4528
070 | 4020) | 4525 | (276 | 10525 | E5@E) | BB@E)

075 |45@60 | 4565 | @5 | 11585 | 65045 | 5.53.5

H: @ F 4 BT RIEE RO T R LR T i Y & R LR
HETREZHFFENEEEEREE, Z5 K
AFEA X EHE EHNSHEGS XEREZ M
sk B HE B

@ FHRESREN FRmMA T EE HE.

@ HHES MM HN0.5% A mE " .

@ HEBEEEHDERD WHERFR. ©REMTRS
FifnimEr R BE Y FIRBUE Oy,

@ XEEETHETE: M TRIEREOTE FBRE
by EREBHBLENEABR MRS WE HT
A ) 2 1 AN

® TARITH RN FTRATEEERS.

1) B T3 e A o B A %0 1 TR A R e A
40D BRI, IR 5 NG HRTRS
ofi=

2y B THCH B Aok L i 2 BB b iU D
LRINBERE L 0.5D &by, B LLTR 5 ARG HFR S
{H.

@ AT THEENETERE DIFWATRRKE N
10Dy, T BEEE 5Dy, 24 Dy > 150 i, B3l &
BTRACHE, THNEETR FH 1500mm £ 8. H4
KB EE B AR P S b B R
(WK 4% HEFERITHEE, TLAFIE.

4. WEOME:

Wi E XA EEEE LA, BUED RS ABUE
¥EBMTE LEEES.

T R KT (A R RE OB
TR T B 0 A T e T e PR A

@45 "

Mt g R

MR, BUEN, SEESEE @R L hn. Big
B 2 AR I, B B AL A RUE T AR A
5 BEE
(BN FRMTWFT R, WA M. TR T A #E )
S L5 Y. 000 MO ST A 9 A R B 6 R G R L O o
AR, A EARNT 6mm, K EBIYE 16m Z K.
ARG RKE T HE/NRREFE 6 &5,

SEEMNHEFHEE (mm) =6
BEEKE
<16000 |16000~45000|45000~90000|
WM [SEEHE
K, REH,FS 7~9 10 13
s 13 13 13
1E. L e S 13 19 25
[fif e Ak 3 25 25 38

SRR T B oA R, A NENT 112 ok
EHm e, Ryt Y2 RESHRERA
T 30m W, REERN T EAE, HFESEBSHETSS
Y S R AR (e HE B T R (R e
HTEBRAREFRFSEAR, ENFERRERRAERITH
o P FE M R T 1 0 B R
6. TRHRENEFESAABERI=HM5%, BHLET
HERELY, REERYIRIE TR

7. TRHARANARSEERT, FEAVRULTIET
BEMHAORTHHEAO.

8. WRAIME MR, FER%E. R, RETEATIRE
MREBFLEE, LABF AL Wik 6L 95 1%, BRI AL

¢ TREESZEETERNBREAX (BEEETHRE
il =



L] iTgesman

VIR i3 B T3 AL O B IR AR, 0 AT M B

K ERATREEMES

x£7

¢ AFEERLL

a MRS & al —2 0k Rl 10 I 43R, Bm a7 I B
Kk, B B AR

b BN FR U, SR A2 A R R T AR

o U B B ) AT A IE ORI L 25 6T o 1 B

BRI K.

d BETEAHIE 52 Y T 100%.
e HHOFFah L 2 A bR AR 4
Fanmd) URAR AR, Y 52 e o] A

e,
o JTH3H

B — AT IRALE, B RS M L 2S8R
A 8 W, it B etk ik iR,

TR
» = H ¢ O TTTH]
fr €
Wik B
FEEPE
Bz mm el ¢ x
. TV 3 kg/h T/h m*/h
HRARKE kg/h T/h m*/h
HERE kg/h T/h m*/h
RS MTa FWEN MPa
RIFRE T
£ K kPa Pa
R B kg/m?*
piar sy o Pa-s C8 (CP)
REFHH X) KF Y)HEWT Z) B ik
B & E iR Py Dy
SEARVREERARS #*8
Redlix 3
. = | H ¢ < H
r &
b Ar 2
TERAS
EHHE mm g-p-E ol ¢ X
BFE m'/h | 1LFEOC. T60mmHg T (BM*/h)
wRikR m*/h [2.:20°C. T60mmHg % 4 F (NM*/h)
HERE w*/h |3ATEEGT (M*/h)
HAEH MPa FEEH MPa
Wl C
®x K kPa Pa
aneE T
EREAE ELIEMET WA
SR RERRAEE AT (0. 20°C)
% R BERg/m* CS(CP)
EEAR Xy KF Y)BELm DAFMmL
B Py Dy

hikeE geg|| ets(besoxe) ] 1 x|
# 5
i = FE-3i
bk 2 e
TiEmRae PERE-220
il T 61Fmm =6 b 630 %6
. Z\V 5 Fooom®/h |14E0°C. T60mmHg & /T F (BM*/h}
HRAKE g5oom"/h (297900, 760mmHeg & £ T (NM*/h
RENRE 1seoom’ /b | 3.HE AT R B (M°/h)
o 34[E 71 MPu FEEAN ¢.0085M Pa
BiERE 25°C
= E kPa Pa
Liskap ;3 1007,
BHHEL ELFRET BT
SR BEARERAT T (0. 20°C)
% T Bkg /i Cs(CP}
CO: H
(o7} o
co 7.5
CH. 29,4
H, 555
N: a2
CmHn 2.5
TERERX | XKT VYU EAT 7 A Figk
B&EZinE Py Dy
(] aezxx
18D 630 % ) Al r)x|e
T
T—{#iﬂ#
P g 2313
FLAL A
K TE N
MERIERE
PyD.25MPa
T
HEEERER
EEMIBEE
HHSTLABERUETL

Higit, BT e




Bl — TR AR, ok BT BEETHA
R/ TP B E R EHAE,

*m*f |4¢32H go(¢>3'¢><4.5H5 3l 22|_.
Eit =
ft = FE-1915
wEEH ;i g
TiERRR S HSIDPELZ - WE.
HENE Stenm B AR LE L C R
BNH = ke/h T/h m'/h
RARE kg/h T/h Zzm'/h
7 wh kg/h T/h sm*/h
I EH MPa EHEEHR 0,260 Pa
BIERE 20°C
= E okPa Pa
REEE kg/m’
Tt Pa s ] (cP)
RETR XJRT Y)H EWF ZyH Fiii £
B& =i Pyz.5 Dyéso
[] asx®

Jo( P $¢ X 2.5) Hs z

x ti’?
e
ST A0,

PR A 50
A
BRI, TAE
& i, TAERE I
Py2.iMPa(fl B &)
FUREE ot - i
P bR 3)
EHEERRR
BiEREEE

I F LR
HINE=g =i 4 1

-

=TT IR A
B — T 280 7 0t i 2 IR B o L AR
Bz ), B AR e, TR E A SR En

|4¢§?H fo( b §9 % 4,5W

B0 3T B ir S F5 30 1 L AR
HE T TESH, =R EERS. LE. BiETA S
2, HARHE R JB81-59 Py2.5 Dy8&o, ™ REIS¥HEW |

Fg&H zo(q’>r9><4,5)|_|s v ’2}_.

Bl (I LA
HHI T T PR — S, P AR B DR

T
Pq’s-zl_r §0($ 59 4.5




LZBK

AEBUERERTRIEE

AEBEREFATREEHRELR. RRRBEREE
HEEEARNKRENSRE ATRN. AE. ¥ ARSI
WRIR R BB,

[] s ERRERS
o PIREZFERER

ARRIEH (Py2.5MPa) B4 mm
LBWER | L L. | L| Da D, D: | f W74 | BAER
50 500 | 68 |250| 165 | 125 | ss |4 4 18
65 650 | 68 |as5| 185 | 15 | 110 |4 8 18
80 s00 | 68 [a00f 195 | 160 | 121 [4| 8 18
100 | 1000 | 68 |s00| 230 | 10 | 150 |45 s 23
125 | 1250 | e9 |e2s| 270 | 220 | 178 |45| 8 25 e
150 | 1500 | 89 |750| 300 | 250 | 204 |45| s 2 _j:]f‘ i .
175 | 1500 | 69 |875| 330 | 280 | 234 |45 12 25 o ‘; !|
200 | 1500 | 69 looo| 360 | 310 | ze0 45| 12 25 slsls = : _ ) ) u* 7
225 1500 | 69 |1125| 395 | 340 | 287 |45| 12 30 i ! | i
250 | 1500 | 69 j1z50| 425 | 70 | 3i2 |45] 12 30 4T = % "g " %
300 1500 | 72 [1500] 485 | 430 | 363 [45] 16 30 = o =
350 | 1500 | 74 [1500| 550 | a0 | 422 | 5| 18 31 = | - |
400 | 1500 | 74 [t500] 610 | 550 | 474 |5 | 16 34
B A5 HGS012-58 M TR AL A,
A5 DGO746 EZEA.
# L. L, K& 1500mm, Al W%,
o FHEEREEEEN
WFREF1(Py2. 5EMPa) B mm
DHEE | L, L L | Do o, D: | f [1RFLE| MILEE R
50 500 | 68 |250| 165 | 125 | us |4 | 4 18 gt
65 650 | 68 |325| 185 | 145 | 110 [4| 8 18
80 800 | 68 |400| 195 | 60 | 121 [4] 8 18 ﬂ
100 | 1000 | 68 |s00( 230 | 192 | 150 |45 8 23 L . +
125 | 1250 | 69 [e625| 270 | w20 | 176 45| 8 25 i |
150 | 1500 | 69 |750| 300 | 250 | 204 |45 8 25 ' &/ ‘ m
175 1500 | 69 |875| 330 | 280 | 234 |45 12 25 L ’ L
200 | 1500 | 69 (1000 360 | 310 | 260 |45| 12 25
995 | 1500 | 6¢ [1125| 395 | 340 | 287 |as| 12 30
250 1500 | 69 [1250] 425 | 370 | 312 [45] 12 30
300 | 1500 | 72 |1500| 485 | 430 | 363 [45| 16 30
350 | 1500 | 74 [1500] 550 | 400 | 423 5| 16 34
£00 | 1500 | 74 [1500] 610 | 850 | 473 |5 | 16 34



RIMEN(Py4MPa) B mm
LWER | L L | L | D D, D, | f |#7L¥| RILEE
50 500 68 [250| 165 | 125 8 |4 4 18
65 650 68 (325 185 | 145 | 110 | 4| 8 18
80 800 638|400 195 | 180 | 12t | 4| 8 18
100 1000 | 68 |500| 230 | 190 | 150 |45| 8 23
125 1250 | 69 |625| 270 | 220 | 176 [4.5] @8 25
150 100 | 69 |750| 300 | 250 | 204 |4a5| 8 25
175 1500 | 69 |875| 350 | 295 | 234 |45| 12 30
200 1500 | 69 [woo0| 875 | s20 | 260 |4.5] 12 30
225 1500 | 69 (1125 415 | 355 | 287 |45| 12 34
250 1500 | 69 (1250 445 | 385 | 312 |45| 12 a4
300 1500 + 72 (1500 510 | 450 | 263 45| 16 3
350 1500 | 74 (15001 570 | 510 | ag2 [5| 16 34
400 W00 | 74 |E00) 655 | 885 | 474 | 5| 16 41
LFRE(Py6.4MPa) B4 mm
aEEE | L L | L] Do D, D, | f (#7l¥ | BAHE
50 500 68 |250| 175 | 135 88 | 4| 4 23
65 650 68 |325( 200 | 160 | 110 |4 | 8 23
80 800 68 4000 210 | 170 | 121 |4| 8 22
100 1000 | 68 |500| 250 | 200 | 150 |45] 8 25
125 1250 | 69 |625| 295 | 240 | 176 [45| s 30
150 1500 | 6g |750| 340 | 200 | 204 [15| 8 34
175 1500 | 68 |875| 370 | 310 | 234 [45| 12 34
200 1500 | 69 (1000 405 | 345 | 260 [45]| 12 34
9225 1500 | 69 (1125 430 | av0 | 287 [45| 12 34
250 1500 | 69 [12s0| 470 | 400 | mz |45 12 41
300 1500 | 72 1500 530 | 460 | 363 |4.5| 16 41
350 1500 | 74 (1500] 595 | 526 | 4122 |51 18 41
400 1500 | 74 [1500| 870 | 585 | 473 [5| 16 48

E: A5 HG5016-58 Py2.5, Py4, Pyb.4 ME FREZRS.
Al 5 JB32-59 Pyd, Py6.4 (5 L 2m4&,
Y DGO73L, DGO736, DGOTAL 322 il
# Ly L |AA 1500mm, 7] W%,



[ =z

THREERENERS T HEPWHI R 202 M5
R, B EE YRR E EREERE T EEN,
o TiftiR B r A R

L .

RELAAHREAY, FESIWHHLTREE.
TARTEYBE L FI 2Ry 2 b DO R4 57 1 B R 1
Tk e T i s Bt 8 2 A A,

5 U B R e AR R L e E AR R AR

508 78 A 11 A, A3 PR Tk B i A 0 R

5, AR5 EE AT, AR A R R

o EREEXEN:
(EAT R T3 massm B ey
1. EHE
VRS L ERESTEMENEAERKT 15
2. REIBE
IR R B R
LRGSRt E R AR ex W
R TARMAHRES C THMA®MET,
_0.0025D
0.1+2.35"
W ESFREHR, TR~ FE B C AW
R EARMM +0.2%,
0.0025D < 0.005D
0.1+2.38 01+2.35
3. EEREKE
THEEVEEEHREATEERR YRR EE
Bz M mEEERRKEMVREES, RSB MER
R, W% 4.3 5.

ex

FLAR . WSMEFNSC B ISR PR E R A T BRI BT £a
FERA LHFNARR X NBEESRKE 1’:’:;;
. Bop 9_0‘ T E#ER—® EFEE  HHEEE e ) ST g i
pe g =H( BELEMAE mEMW® 15DE3D 1DE2D HEM LA T
RERA— ST FTHEST HOKEAR BKEARBR 2 F & 5 % chi R
AEEWY) 90 Tk 90° Tk 20%HD) 0.5DTHD) AR
0.20 10(6) 14(7) 34(17) 5 16(8) 18¢9) 12(6) 4(2)
0.25 1(6) 14(7) 34(17) 5 16(8) 18(9) 12(6) 4(2)
0.30 10(6) 16(8) 34(17) 5 16(8) 18(9) 12(6) 5¢2.5)
0.35 12(6) 16(8) 36(18) 5 16(8) 18¢9) 12(6) 5(2.5)
0.40 147) 18(9) 36(18) 5 16(8) 20(10) 12(6) 6(3)
0.45 14(7) 18(9) 38(19) 5 17(9) 20(10) 12(6) 6(3)
0.50 14(7) 20(10) 40(20) 6(5) 18(9) 22(11) 12(6) 6(3)
0.55 16(8) 22(11) 44(22) 8(5) 20(10) 24(12) 14(7) 6(3)
0.60 18(9) 26(13) 48(24) 9(5) 22(11) 26(13) 14(T) 7(3.5)
0.65 22(11) 32(16) 54(27) 11(8) 26(13) 28(14) 16(8) 7(3.5)
0.70 28(14) 36(18) £2(31) 14(7) 30(15) 32(16) 20(10) 7(3.5)
0.75 36(18) 42(21) T0(35) 22(11) 3819y . 38(18) 24(12) 8(4)
0.80 46(23) 50(25) 80(40) 30(16) 54(27) 44(22) 30(15) 8(4)
ek 3k
ST PR LHMEEETRKE
- HERKTESFT 0.5 WA HREEFEE 30(15)
it 5 BHEMFEET 0.02D HREITEETEIL 5(3)
EAZTE 0.08D 1 0.13D = 8] &) 18 B 5+ 208 f4E 5L 20(10)




’}}ﬁ{Eﬁ(Py4MPa) BT mm

BWEE | L L L | D D, D. | f [BF%| ®IER
50 a04 5 254 165 125 88 4 4 18
65 664 5 329 185 145 110 4 8 18
80 804 5 404 [ 195 160 121 4 8 18
100 1005 6 505 230 190 150 (1.5 ] 23
125 1255 6 |630] 270 220 176 |45| 8 25
150 1505 6 755 | 300 250 204 |4.5 8 25
175 1505 6 880 [ 350 295 234 |45 12 30
200 1505 | 6.5 (1005 a7s 320 | 260 |45( 12 30
225 1505 8 1130¢ 415 355 287 [4.5 12 34
250 1505 8 1256 445 385 312 |45 12 4
300 1505 8.4 |1A05) 510 450 363 (1.5 16 M
350 1505 10 1505] &70 10 424 5 16 M
400 1505 11 1505| @55 585 473 5 16 41

F: W5 DGO736, HG5016-58, JBS2-50 (N At 4% i 2 0 5.
& Ly Ly @ Ak 1505mm, ol i,

LZBJ

ERBUEAREFLIR T it 3%

EEREREARTRES IRETE RIS AR AR
MREMERE, BTHEM. L2 TSIt 85T,

(] sEREmzEERT

DHRE J1(Py2 5MPa) E 8%k B mm
AREAR | L L |l D D, D: | f |9WILE BILES
50 504 5 (254) 185 | 125 8 (4| 4 18
65 654 5 |a320| 185 | 145 | 110 |4 | =& 18
80 804 5 (4| 195 [ 160 | 121 |4 | 8 18
100 1005 6 [505| 230 | 190 | 150 |45| 8 23
125 1255 6 (830) 270 | 220 | 176 |45| 8 25
150 1505 6 75| 300 | 250 | 204 [a5| s 25
175 1505 6 (880 330 | 280 | 234 |45 12 25
200 1505 | 65 (1005 360 | 310 | 260 |45] 1=z 25
225 1505 8 |1130] 395 | 340 | 287 45| 12 30
250 1505 8 ll2sk| 425 | 370 | 312 |45] 12 30
300 1505 | 8.5 (1505 485 | 430 | 363 |45| 18 30
350 1505 | 10 [1505) 550 | 480 | 422 |5 | 18 34
400 1505 | 11 J1505) €10 | 8550 | 473 |5 | 18 34

iE: W5 HG5012-58 (Y R s 22 Fl 4.
W5 DGO746 2 H &
# L. Lo T4 1505mm, 7T 1




LGBK
SR (R ) BUE
TR

] sheregRt

B mm

o PIRE=HERN

- ——n

o HRR=ZBRERER

SortnEs
]
Nt |
ZEFBREREFURAS, CHSZATHE 11
. g, Fl. L BHETLORENE ST 1
B4R MRS, =iy Z 7 NI
L
[ ] #8
FLEH S 1Cr18Ni9T AR AR
FeFERM L 20 SR
EEHH 20 B
[ s&amE
e FRE= B mm
AHRER TRETIHEENNEXTEES LHEE Py2.6MPa TEEZ
oy 200°C LT 250°C LA 300°C L F Dy Ds D, L ®oH
Ps P Py Pue (40) 10 | 10 | 117 4-M16 X170
MPa 50 165 | 125 | 121 4-M16X170
0.25 0.25 0.23 0.2 65 185 145 | 12t 8-M16 % 170
0.6 0.6 0.55 0.5 80 195 | 160 | 125 §-M16% 170
1 1 0.92 0.82 100 230 | 190 | 131 8-M20 X 180
1.6 16 L5 1.3 125 270 | 220 | 135 §-M22 X 200
2.5 2.5 2.3 2 150 300 | 250 | 135 §-M22 X 200
175 330 | 280 | 139 12-M22 X 200
200 360 | 310 | 139 12-M27 X 200
295 395 | 340 | 143 12-M27 X 200
e FEE= 250 425 | 370 | 143 12-M27 X 200
NRETIEE C HOEALIEES 300 485 | 430 | 150 16-M27 % 220
BRI 00C [ 200°C | 300°C | 350°C | 400°C | 425 | 450°C 350 550 | 490 | 164 16-M30 % 240
e S T e e e e 400 610 | 550 | 168 16-M30 X 240
NT;Y Pw | Pu | Pw | Pu | P | Pu | Pu
MPa

2.5 2.5 2.3 2.0 1.8 1.6 14 1.1
4.0 4.0 3.7 3.3 3.0 2.8 2.3 1.8

6.4 6.4 5.9 5.2 4.7 4.1 3.7 2.9




o XIRE= =X —
LHER Py2.5MPa Py4MPa Py8.4MPa

Dy D, D, L g = D, D, L woo= D, D, L L S
(409 150 | 110 | 165 | 4-M16x170 | 150 | 110 | 169 | 4-M16x170 | 165 | 125 | 209 | 4-M20x180
50 165 | 125 | 169 | 4-M16x170 | 165 | 125 | 169 | 4-M16x170 | 175 | 135 | 213 | 4-M20x180
65 185 | 145 | 177 | 8-M16x170 | 185 | 145 | 177 | 8-M16x170 | 200 | 160 | 223 | 8-M20x180
80 195 | 160 | 183 | 8-M16x170 | 195 | 160 | 189 | 8-M16x170 | 210 | 170 | 223 | 8-M20XI80
100 230 | 190 | 199 | 8-M20x180 | 230 | 180 | 211 | 8-M20x180 | 250 | 200 | 235 | 8-M22x200
125 70 | 220 | 211 | 8-M22x200 | 270 | 220 | 211 | 8-M322x200 | 205 | 240 | 271 | §M27x220
150 300 | 250 | 219 | 8-M22x200 | 300 | 250 | 219 | 8-M22x200 | 340 | 280 | 295 | 8-M30X240
176 330 | 280 | 225 |12-M22x200 | 350 | 205 | 251 | 12-M27x220| 370 | 310 | 205 | 12-M30x 240
200 360 | 310 | 235 |12-M27x200 | 375 | 320 | 251 |12-M27x220] 405 | 345 | 307 | 12-M30x240
225 395 | 340 | 235 | 18-M27x200 | 415 | 355 | 271 | 12-M30x240 | 430 | 370 | 315 | 12-M30x 240
250 425 | 370 | 245 | 12-M27x200 | 445 | 386 | 279 | 16-M30x240 | 470 | 400 | 319 | 16-M36x 300
300 485 | 430 | 262 | 16-M27x220 | 510 | 450 | 310 | 16-M30x240 | 530 | 460 | 349 | 16-M36x300
as50 550 | 490 | 276 | 16-M30x240 | 57¢ | 510 | 320 | 16-M30x260 | 595 | 525 | 388 | 16-M36x300
400 610 | 550 | 310 | 16-M30x240 | 655 | 585 | 364 | 16-M36x300 | 670 | 585 | 420 | 16-M42x300

[] &#amikF B

HHABEEE SEFHME AT EHSRR AT A
A.B . C .

R SR RS SR rEFLAR AR, R 1 A B 5. 0
BT 3 7 T 445 440 P T 5

AR AL JE 3, FLARES, WIAR PRk 22 brdfE e A B X
B AL C R

P BT« QRIS Al T AL IS AR HEE AL
A

L H HIEITH]
|

FeIETRER
RS B & FEmEH HEGEZHTE
EFEEN

1 PIRTWEZ JB81-59, H35010-58 -
z | BHRTEEZ JB&2-50 Py<235 )

DGOT46, DGOTES
3 WAOTHE=

DGO7T67

A

DG0731. DGO736
4 T AR =

DGO741. DGOT51
& — =Yk | HG5012-58

JB82-59 Py4 Py6.4 (ofiv)
[ -y REEEE

HGA/016-58

« A BERHIHE

Mik Ak 2404 JBR1-59 Py2.5
[EY B e R R AL AR I, B B sk fm

Dy&50, i

119?4‘{ 50(¢>57><5.5H5| ‘ |$r|rz

35~38

cH




LGBZ

B fLEUEtRAEFLAR A1

BRI BNEREFLRERERERETLE, —
BRATFAOREENHRENE, KSSHANES
.

EHE FHREAMSEESIIETERE
A, F MR 1SO 5167-1(1991) % GB/T 2624
93 HARMGIZIT.

L] w4
FLIEA#: 1Cr18N19T:
fiéﬁﬁ: 354

[ SR RERT

B mm
MREL Py0.25MPa Py0.6MPa Py1MPa Py1.6MPa Py2.56MPa
DyDnDlLQEDoD.L!EDnDlL@EDnD.LH$$D»D.L§E
400 |3#5)543) 82 | 16-M20X150 |585 )| 548 | B2 | 16-M20X 150 |605 555 | 82 | 16-M22 X 160 625|565 | 94 | 16-M27x 180 655 594102 | 16-M 30 x 200
450 635 )50) 82 | 16-M20 %150 |535|593 ) 82 | 16-M20x 150 |655 605 | 82 | 20-M22x 160 |680 620 | 88 | 20-M27 x 180 | 705 {844 | 110 20~M30 X 200
500 |685)644) 82 | 16-M20x 150 |685 |643| 82 | 16-M20x 150 |715;665| 82 | 20-M22 160 1740|604 | 110] 20-M30 3 200 770|701 [118 20~M36 x 220
600 |795|745) 84 | 20-M22 % 160 |795 |745| 84 | 20-M22x 160 320|765 | 88 | 20~M27x 180 |70 |811 | L16 | 20-M 36 3 230

700 |B95|845| 84 | 24-M22X160 1865845 84 | 24-M22 x 160

800 1025|970 86 | 24-M27 x 180 1025970 | 86 | 24-M27 x 180

900 (1125070 86 | 24-M27 < 180 11250070 86 | 24-M27 X 180

1000 12250170 86 | 28-M27 X 180 [12251170 88 | 28-M27 x 180

1100 1325’1270 83 | 28-M27 %180

1200 1425'137 88 | 32-M27 %150

i BB E M, 2 Dy > 1200 RFEDALH S ROHE, HES.



LGBF

R=EUEAREFLIR A

EENESRAISEEATARHB. A THRSE
MeskRaEsdenRERsER. L. FTHEREQOS
EFLEARERES 25.4mm 4.

1 ##

FLERA A 10r18NI9TH

EERE FREZR3SH
T2 A 20 B

(] shERRERT

o FIREE= A7 mm
AWERE Py0.25MPa Py0.6MPa

Dy D.|D:|L| B # |pDJD|L| B &

400 535495 | 94 | 16-M20x 120 (535|495 94 | 16-M20x 120

450 590|530 | 94 | 16-M20x 120 |590 5505 D4 | 16-M20 x 120

500 640 (600 | 94 | 16-M20 > 120 {640 |600 | 94 | 16-M20 > 120

600 755 (705 96 | 20-M22 X 120 | 755|705 | 96 | 20-M22 %120

700 560 (8101 96 | 24-M22x 120 |60 (810 | 96 | 21-M22x 120

800 975 (920 93 | 24-M27x 130 |975|920 | 98 | 24-M27 < 130

900 0731020 98 | 24-M27 X 130 (10751020 98 | 24-M27 X130

1000 [11751120( 98 | 28-M27x 130 [1175[L120f 98 | 28-M27 X 130

Bi7: mm

LMEFE Py1MPa Py

-

.BMPa

Dy O, DL ® # |pDo|Di|L| & #®

400 5651515 94 | 16-M22X 120 (580|525 | 94 | 16-M27 X130

450 615 (565 94 | 20-M22 % 120 |640|585 | 98 | 20-M27 x 130

B mm
LREE Py2.5MPa

Dy D, D, L ®" B

50 165 125 86 4-M16X 120

65 185 145 86 8-M16x 120

80 195 160 86 8-M16X120

100 230 190 86 8-M20x 120

125 270 220 86 8§-M22x 120

150 300 250 86 8-M22 X120

175 330 280 a7 12-M22x120

200 360 31 87 12-M22 x 120

225 395 340 83 12-M27 X 130

250 425 370 88 12-M27 X 130

300 485 430 89 16-M27 X130

350 550 490 90 16-M30< 160

400 610 550 102 16-M30 % 160

450 660 600 106 20-M30x 160

500 730 660 110 20-M36 X 180

o FEE= ﬁﬁi:mm.
OHRER Py2.5MPa Py4MPa

Dy Dofo|L| ® # |D,|D|L| B &
50 165125142 | 4-M16x 120 |165]125 142 4-M16x120
85 185|145 [146| 8-M16x120 [185[145[148| B8-M16>120
80 195{160|152| 8-M16x 120 |195|160|154 ] S-MIG>120
100 230|190 |162 | 8-M20x 120 {230|120|170, $-M20x120
125 2701220 |166| §-M22x120 |270(220(170| 8-M22xX120
150 300|250 |170| 8-M22x120 [300(250(170] 8-M22x120
175 330|280 (177 12-M22x 120 |350|295 [187 | 12-M27 < 130
20} 360|310 (187 | 12-M22 X 120 375|325 | 187 | 12-M27 X 130
225 395|340 | 187 | 12-M27 X 1300 [415 | 455 | 204 | 12-M30x 160
250 495|370 | 187 | 12-M27 %130 |445 3851212 | 12-M 30X 160
300 485 (430|200 | 16-M27 X 130 |510 (450 | 240 | L6-M30x 160
350 550490 (200 | 16-M30 < 160 (570 (510|248 | 16-M30 X 160
400 810{550 (240 | 16-M30 x 160 655|585 310} 16-M36 X 180

500 67016207 94 | 20-M22 x 120 [ 705 650|110 20-M30< 160

600 780|725 | 96 | 20-M22 X120 (840|770 |116| 20-M36 < 180

T A7 fh RS AR B R, BT



LGBJ

EREUR R AEFLAR A

_ 5 S Ny
RERESALERTRENSNAEL SRR f-—-———:D%% l
Fsch, B HEE OB FLE L SR 1D (iR | - a
)4, THFBECOE AL _ERSE 1/2D Ab.

<412

! ] B>a12

J-
ZA

D H*":} b e e e ==

FLEE#E: 1Cr18Ni9Ti Rawn Y

SEZREL 3 B L]

TE: SRR, BT, BUR 113088 5 L.

D MERRERT Wi mm
R E R Py0.26MPa Py0.6MPa Py1MPa Py1.6MPa

Dy (Do | Df L} B ® |D|D{L| ® # |DjD | L| ¥ #& |D|D | L | ® #&
400 | 535 | 495 | AB | 16-M20x7130 | 535 [ 495 | 70 | 16-M20x130 | 565 | 515 | 74 | 16-M¥2x150 | 580 | 425 | 90 | 16 M27x170

450 590 | 550 | 62 16-M20X130 | 590 | BBO | 70 16-M20> 130 | 615 | 565 | 74 20-M22 X150 | 640 | 585 [ 98 20-M27X 170

500 640 | 600 | 62 16-M20>% 130 | 640 | 600 | 74 16-M20X 130 | 670 | 620 [ 78 20 M22x 150 | 705 | 650 | 110 | 20-M30x19%0

600 753 | 705 | 64 20-M22X150 | 766 | OB | 76 | 20 M22x 150 | T8O | 725 | 78 20-M22x 1560 | B840 [ 770 | 116 | 20-M36 X 220

700 860 | 810 | 68 | 24-M22x150 | 860 | 810 | 80 | 24-M2Zx 150

300 975 | 820 | 70 | T-M2TX L0 | 975 | 920 | B2 | 24-M27 %170

200 | 1075 | 1020 | T4 | 24-M27x170 | 1075|1020 | 86 | 24-M27x170

W | 1175 (1120} 78 | 28-M27x170 | 1175 [1120| 9o | 28-M27x170

1200 | 1375 ]1320 | 80 | 32-M27x170

HAiZ: mm
NHEE Py2 EMPa
Dy Do D. L wo#
50 160 125 54 4-M16x 110
65 180 145 54 8-MI16x110
80 195 160 58 §-M16 X110
100 230 190 62 8-M20 X120
125 270 220 66 8-M22 X 140
150 300 250 66 8-M22 X 140
175 330 280 71 12-M22 X 140
200 360 310 71 12-M22 X 140
225 395 340 75 12-M27 X 160
250 425 370 75 12-M27 X 160
300 485 430 80 16-M27 X 160
350 550 490 92 16-M30 X 200
400 610 550 102 16-M30 X 200
450 660 600 110 20-M30 X 200
"500 730 660 118 20-M30x 200




LGBB

J\EFLIRA M

NEFLRRAEBEANR, TEATFEAOTIW
BiR BEEEMKRE ZRRENTAENERN

it HUA .

NEALBAKRATERERERZERE.

[] %t

FLERFEL 1Cr18NI9TI
EREE: 1Cr18Ni9Ti

EEME: Py10MPa B, 20 54

Py26MPa B, 12Cr1MoV. 10CrMo910

R—k®: AP A& HHIT.

[] spERRERT Bl mm
ATER o B R & # _ o
Dy P=7.6MPa t=175°C & P=3.9MPa t=450C P=184MPa t=230°C & P=10MPa t=540C
D, D, L L S - ] Dy D, L - S

50 195 145 248 4-M22x 170
65 220 170 328 8-M22 X 180 260 203 368 8§-M27 X 230
30 230 180 378 8§-M22x 180 290 230 446 8-M30 x 250
100 265 216 443 3-M27 % 210 260 202 548 8-M36 % 300
125 310 250 284 3-M30 % 230 385 381 396 12-M38 % 320
150 350 290 316 12-M30 % 240 440 360 416 12-M42 % 340
175 380 320 332 12-M30 x 260 475 394 436 12-M42x 340
200 430 360 3560 12-M36 X 280 530 440 476 12-M48 x 380
225 470 400 3492 12-M36 X 230 530 483 536 12-M52 x 400
250 500 430 400 12-M36 X 280 670 572 636 12-M52 X 420
300 58h B0 450 16-M42 x 300
360 665 560 480 16-M48 X 340
A00 715 620 500 16-M48 X 340

LGBP

J\IERE R

JNETEEBT ISA 1932 fREBEHER, E8
FEHR&LEFLRAD, EERATRATIIERARE

B R EEHRURRH.

NEEHAGRATHNER AR BEETY,

[ ] ##t

s EL 1Cr18NI9TI
HEREE 1Cr18Ni9TI

EEFR: Py10MPa B, 20 S48

Py20MPa fit, 12Cr1MoV

WER=RE: AP a&, LR

(£% LGBB)

[ shERRERR



LGBH

B LR AN :

BEFLRESER TERTRHIIER BETEN P SN
AR, BRABMRBIREBUNE RSN, — . 4,
BEFUR SR EE 2R E— R, THIENEER. 758 ] #83

BENEECARBERIE, ENEERROREADDN

LR BN, FLERA# 1Cr18NI9TH
L RBE): AFPEF. R
D IEERERT Iz mm
AR & A & #
Dy P—184MPa 1=230C P=23MPa 1=2407C P=28MPa t=265%
D L Dy L De L

415 115 232 126 282 129 282
50 T2 282 141 282 145 282
65 146 302 155 302 161 302
80 173 302 174 302 180 302
100 203 302 198 a2 207 A22
125 237 382 251 382 258 382
150 264 382 280 382 288 382
175 293 402 307 402 310 382
200 330 402 327 402 3 402
225 366 442 355 442 368 442
250 408 502 417 502 417 502
275 440 502 450 502
300 465 502 475 502

A= i A ) FL A P R TR, T ) PR IR el 48 R 4t B

LGPH

IR RS 4R

IREEERET ISA 1932 AR, ©rIEHRELLFLR
M EERFEATLEHAKEMERFSEHSNEZHR, ] ##t
IR SRR 2 B — RIS, AR LR At . WEMEAT A 1Cr18NI9T

BRSNS RS ARBERR RS, NG EARYE  EEME120MoV. 100 Mo910
k@ B e, AR,

SRR N O .,
|:| MERRERST B mm
E B % #
AHERE . - "
0 P=10MPa t=B40°C | P=14MPa t=540°C | P=14MPa 1=555C
4 De L D, L o, L
175 288 402
200 238 142 — —f— d
225 101 502 358 502
250 401 502 413 502 413 502
2 o T‘\F\\:\ N >

275 413 502 OSSN ]
308 477 502 L




LZPC

KM

KHEEEER TR AT LK, EHEEN
HEMBRASZEHEMNRED.

KM S B R, AT SRERS
R S HMRAETRE TR, AEERK.

K RN, FELAEABERSA
%, ARBERFESELRT-RET T8RO
s ERE, AR CTHREE L.

[] s

g

ESREH#L: 1Cr18Ni9TI

EiEHE: 20 5%
12Cr1MoV
10CrMo910

LGWPC

a1

3 B HMAE HIRA LB, ERKELS
EEEE.

TEEBEEERTAOEZ KBE HFE
EREEREMNSERENE.

L] &k

(] # Rt
BEW: %4k

WREB: %1%, 3 5

H O 15,3 S




LGHZ

B Mgz —REFRAH

LGHK

IR G Z —E RS

A3z —EREEZRATRELHIEATHN

RENE REEHEN. BEYMEE 200<
ReD<100000, SREFLIEHEL, ETUHATERE

RBRIEHEHE.

Nz —BfRMBEE -1 EE TR

$12

MFER—~ M52 —BIRR AR, O -
ST, N |
mﬁﬁ‘iﬁki ”- J:‘?\ N
N
[ _J R
] ##
FLEE A 10r18NI9T
iﬁ:‘éﬁﬂ 20 J%‘Eﬂ 12 )
KL 20 S HOGHK) r(% ; @\__j
" i’
O seRRERT C ]
o TRHFK
JeFHFFH A 432 - [ AL A S ST R S e 3R i i ﬁ
R LGBK MsMERT - BREW HAR AN Z —H S
FLAR P4 4322 — BE FL AR 134 i 78 T, 1.
o ik BT mm
LBEE Py2.5MPa 45 Py2.5, PydN Pa THERE Py6.4MPa g E2
Dy D, | D. | L ® D, | D | L L S - D, | D | L o=
25 120 85 76 4-M12 % 140 120 85 118 4-M12 % 140 135 | 100 | 156 4-M16 x 140
" 32 140 | 100 80 4-M16% 140 140 | 100 | 130 4-M16 X 140 150 | 110 | 164 4-M20 % 160



L] gmmstne F81:

BEANSZ WK, RN > - FALEE Wik A%k 2R N HG5012-58 Pyl.6 Dyl00 #4570
HEZNREETHSMTRS AR BM. ¢ B, (L B Ry AR IR M4 > — R TR, - s o
LGBEK)

FUHE R Rk I 5 2 — B FLAR 4 ek e B BRat Py 43 2
— EABAES, R A T, woorxo ol a]z] ]

WAL LIRS I 5 2 — R AL R e Y 4 > —
FLARS, FTARSE IS 2 4% A ). o B A, 8 C Y,
PRATBIEE: RIE . A i S AT 2 AR 1 b 2:

FUBE A, WARE. U FH B 22 AR HE 5 HG5016-58 Py6.4 Dy25 1575
LGHZ - 1-0OFO0-1 MR 5 27 — R, B2 5

LGHH - - [OF0O-0O
| I EW;H 25 327 5.5) H g 4 |r2
e iR

18- (L=t budrde 3 ko $12 $12
AT EER

1 FIRE A JB81-59. HG5010-58 -

2 | RETEmES JIB82-59 Py<25
DGO0746. DGOTS6

3 BN 2
DGO767

: AR N L . N

DGO731. DGO738

4 Bma g2
DG0741. DGOTS1 /

5 ~M—MTEEE | HG5012-58 A

28

&

JB82-59 Pys Py6d cH
HG5016-68

g — M — R A 2

BA CHE

LGT

BEZEEFRAS

3
EI
g
e

RERRAREIEATAEM LT,
RRENE, KEfEhemh,

L] SR R%ERt
DFIE T Py32MPa(ik 245 H12-67) .07 mm

FAS

LREE D, [ D | L | H % RERR
Dy M

32 95 | 135 | 110 | 135 | 4-M20x160-2a | M40X9-2a
40 115 | 155 | 124 | 140 | 6-M24xX170-2a | M55 2-2g D HH

50 140 | 195 | 140 | 160 | 6-M24X200-2a | M6RX3-2a FLEM B 10r18Ni19TH
65 170 | 225 | 160 [ 160 | 6-M27x220-2a | M85x3-2a EEHE 35 24

80 200 | 260 | 180 | 170 | 6-M30x250~2a | ML05X 3-2a A, 35 B

100 %35 | 300 | 220 | 203 | 8-M30x280-2a | M130x4-2a o

125 255 | 300 | 226 | 208 | 8-M36X300-2a | M155x 4-2a WRAIN: HPE &
B S TLAL AR ) B, S B 2 2 ) AR BRI 40, TS e

A AR B




LGOQ

AU E BRFLR A4

ARNEERAREEATHES N RIAE
FREAREHNEENUE, ER-RAFREF
FLRYFLER, HA O SR 8Hl.

(] #t#

FLEA L 1Cr18Ni9Ti
FE=MH 3B

(1 sheRmgRT

BRERE Py2.6MPa
Dy D, D L - -
50 180) 125 54 4-M16% 110
65 180 145 54 8-M16x 110
80 195 160 58 8-ML6x 110
100 230 190 62 8-M20x 120
125 270 220 66 2-M22x 140
150 400 250 66 8-M22 % 140
175 330 280 7 12-M22x 140
200 360 310 71 19-M22X 140
295 395 340 75 12-M27 X 160
250 425 370 75 12-M27 x 160
300 485 430 H0 16-M27 X 160
350 54 490 92 16-M 30 X 200
400 610 550 102 16-M30 x 200
450) 660 800 110 20~M30 x 200
500 730 660 118 20-M30 X 200
ﬁﬁL mm
SHERE Py0.25MPa Py0.6MPa Py1MPa Py1.6MPa
Dy DDy i L w2 D, | D | L L4 D, | D, | L w D. | D | L LS. -
100 535 (495 | 58 | 16-M20x<130 | 535|495 | 70 | 16-M20X130 |565 |515 | 74 | 16-M22x150 | 580 | 585 [ 90 | 16-M27XL70
150 590 [ 530 62 | 16-M20x<130 | 590 [ 550 | 70 | 16-M20X 130 | 615|565 | 71 | 20-M22x150 | 640 | 585 | 98 | 20-M27x 170
500 610 | 600 | 62 | 16-M20x130 | 640 | 600 | 74 | 16-M20X130 | 670 [620] 78 | 20-M22x150 |70 650 | 110 | 20-M30x 190
600 785 | 705 1 64 | 20-MB2x150 | 755 | 705 | 76 | 20-M22x150 | 780|723 | 78 | 20-M27x150 | 840|770 [116 | 20-Mi6x 220
700 860 [ 810 | 68 | 24-M22x150 |860 |8L0| 80 | 24-M22x150
800 975 (920 | 70 | 24-M27x170 [975]920 | 82 | 24-M27x170
900 1075|1020| 74 | 24-M2Tx170 [1075[1020] 86 | 24-M27 %170
1000 1175|1120 78 | 28-M27x170 [1175|1120( 90 | 28-M27x170
137501320] 80 | 22-Mu7x 170

1200



LGWJ1,LGWJ2

EMXEERE
LGWC

HHEXEEE

o LR EBEMEABKILB/N.

o HBNERBEEEMTK HKNENE.

o ERYEEERMTAOZEEMSEREN
B, AT LATF5K. REREBRNE. NHE
ARAREZZTER, TATERNRYRE
ME, TRYEER & ME, 8BRS EEEMNE
E.

O] & ® LGWC
o HEVNERE

NERE: 5%

HEER = R #iH

FE2#: JB78-59 Pyl

BHE: ¢ 200, ¢ 250, ¢ 300, ¢ 350, $ 400
$ 450, ¢ 500, ¢ 600. ¢ 700. ¢ 800

HE: btz =nE I EE LS,

o BRUEEE e LewJ
NEEEREME 2 5M
HEEME 20 5H
SEZARHE: JBS1-59 -
EEME: D> 350mm
E: L HikitE, =il gH 50, l L

[ o]

[] gk
AR T EER SN LOGWIL
Wk ZHNEBELEHEYS A LGWI2




SWS —1000. 2000

WL E B NEE

WNIXEEMNFEFER—MHAFHR HXOZHE
SEEMNRENE, NEXOREERENEER
IRt BeEETERLRICR. EFEMERR
] LKA PO 4 0 e A A B B ST SR . 3 i iR T
FHEATLIEARREHTET. HES0T.

o SHimTrifiiEEELL:
A
ACANMERE A3 St/
SHIT R, XA, . s 2R .,
o 55T WA BRE. MEERE L.
ERABRANEERES.
HipMfe, T ROGREE, [L#E. &£/ HE
M,
BoC e BAERE AT A O8I OE )8 RS, 7]
BT EEAEEE N RENE.
SWS-2000 B 5L I BLNGEEEE T & 2SR
W, AT HRE M. B JHE o E.

(] TitRE

FE— AN TR R, A — X L RNGEE, 95
KSR I, B B A P A B M, FOdAR KR
7 A B B P 2 K o TR T T LA MU
P i R

TR A A T AT TR

v=ax E&gi
S oo

Ay A ERERE /s

g— H i E g—9.81kg/s
AP—EEH Pa

o — WL 2 A kg/m*
a—MERH

5 G AU HEAT (B0 55 TS i B B 9 = WS b
R TR

Q=F 7

FH: Q— W A A AR B
F— 518 i 0w R
VUxEBMEEHHENEEFBHEREETL, T
RAFD-& R0 2 ) — K IUR AL, BoR. i0 .

SWS-1000
i TR BB i
=
ES Tt
% g 7 HEEEREPER
M= J oA
= | !
. __.T06 :
|
SWS-2000




WEZZ3 0
MR S

HiEMETEE: o iERYSEH
Ei i TR R/MEESR i B IERF(m/s) | 6 g 10 [ 14 | 20 | 25
SWS-1000 >8m/s 175Pa 2% H(Pa) 84 | 175 | 298 | 823 | 1969 | 1353
SWS-1000
SWS-2000 >bm/s 216Pa a 0.5177)0.4862 |0.465% (0.3922 |0.3623|0.3603
T 2 FE T BRI, T A F B I 2 A0 08, B AR T Lok (B, — EE(Pa) | 275 | 48t | 735 [ 1471 | 3100 | 4805
%ﬂﬁﬁ”" Vi P Rt F 22 L X, S0 a 0.2746{0.2796 [0.2896 |0.2794 |0.2741 |0.2741
BWRIENEH: SWS-1000  300< D <700
SWS-2000 D <700 B AT g ) W R b e —
n: Bl 8 (mm)
LGS
AENENEFLRAMF
AENEXREFLERTREE SR TR
=&, TiEHEE S 3000<ReD < 300000.
ERATHRFLRAR, T RN FFL
HERX AT THENBSTFLIRFFLERE .
] ## ”
FLERH#: 1Cr18Ni9Ti ”
EFEFRMEL 20 544 i
EEEEL 20 B4R I
I~
[] =% L L i
o AL
AT T B B O R R AR A T R B
HERMEREEML, BN Lr S SHE
10D EE &, W8 8 6l -1 /7 — e, W I:' ERRRERT B4 mm
R 20D B B(NHRSY 5, EERTE &),
o T H: SRR Py2.5MPa
& A, W B A T L TR R — R B — Dy D | D L *
150 300 250 72+D/2 8-M22 X 240
K. . : 175 330 280 72.5+D/2 12-M22 X 240
HFEAE: A0 E B GEE N W EE N LA . 200 380 | 310 72.5+D/2 12-M22 X 240
o iii[E): 225 395 340 3+D/2 12-M27 X 310
BT e BT PSR R, iy 250 426 | 3 |  73+D/2 12-M37 X 310
ﬂluﬂﬁﬁﬁ?f{ﬂﬂ}tﬁﬁﬂlﬂﬁﬁ, UFE%;‘C%E{E%%EU 300 485 430 73.5+D/2 16-M27 X 310

.




FL

g3

NERSREMN, PiRkEMEEFIEHRZ A
HRREANUTE—AE LS ERE, EFAE
REEFEENSESEREERTER HTL
R BPENBEFATURNEETES B
SBRETUXXBEVEEEREAMEXSEE
SRR BRI

[] FEHRER
BXIEERN AHREMmR
i # %
MPa cm?
FL-64 6.4 100 20 544
YZF-H 10 20 244
YZF-Y 10 12Gr1MoV
[] TeEE

AR RN, L ETE TR B FLE P
B AFREERR, REMENGER, SRS TS 5
HHE R, KT B (S S AL B L A AR L

[] sMeEREER B4 mm

A,

EPITIA

N

M33X 18

RN
7

D NN FONNNN NSNS

150 |
260

110

A-A




FG

=

MBS B MRS SR ER, &5
MEENEETXFZ BIRRRFBER, FHMNT
RAEEHBEENEETERE, MHBERBEERS
BEXHERETERL.

[] 2em&

B o= FG-64A | FG-64B
RAT{EERN
(MPa}

6.4

WA TR
BT R
_# A W

) f o (2
WRTRER

IEMEE

[] &amm

TERE SRR 2 ERERL HEARER, TR E.
EEWANRERAm S MEN - HE, HERBHES
AAWFELRERS. IRRBIREEAEEEH
ERRPE DR RN A

2035 W0 A 8 B /D ER S HERY, R FG-64A BB
A (E D. ZEMAHHEEXTRERN, £ FG-64
B TR B AR LA 2).

D BERT W mm

® FG-64A B

Gi/z"

142

|
L
178

80

Gl/2n
r—y
¢102

® FG-64B &Y

n I

e,

>R

B2




FP
T

FPREHBREFEIAEETERATINE
A B PR B 1. ISR EF R, XA FP
-64A BB T 8728 M B 5RIP KK AR, B3R A
FP-64B BB F#28.

] TiemE

B 116 P 555 OV A3 A, 24 7 AR K, SR
BB E A, RELFA FP-64A MEE VRS T
LR 1D B EES PR ER, HEEN oo

IR, 536 B8 AR A TR 2
AP=p(H+h,+hy)-pzhs = pH~(pshepibi=piha)

. (pshs—pihi—pihy) B, IE AR 2L 88 ¥ T 4 B 7T DA
ik FEE T, TREERNEHESD -RSNE
5 2 (H A 5.

FHBRY N _—BFEEHR. THBRIERESE
PR B RIS A, SR A B IR 5K, 1 sK, X
BT E4EEE LU RSN, M R, B E R T
2R SRR, KEREERASR, INEEEKA
B A SRS R, TR BN B A S R T # 3 T
0 5 1 5 6 A K B AR T, R R B B K A 7K
FrARfh T tb, AT BB A F 5 A 2R BRI I PR 00 e (7
EERGEBIMEY), RIS TEREEMEE, Y8R
(9 FE J7, TRLHE 2 B SE B, 6 AR A LA S S Rk
AL (B 2).

&

@1

[] Memik
_— 5 & I{ijJ REEE
MPa kPa
FP-64A B2 T8 6.4
FP-64B PYR S b 6.4 +32
LB &R 6.4 +2.3

H FP-64A = 1%
FD—64B HA-FR B 8650 5 Ak (8, 4 8 I

[] sERRERT 7 mm
® FP-64A

i
@& FP-64B

@2




T o B B

TiRFENEREMHIZEERZ LS. FRERL
HESEEMNRAEEETERURER. 2R, R
BIET R EREARNERENEHZER. R
SERBREENRITRER, ERVRGPR
AR Z & —.

TREAREREFREALR, SEEREA
B, NFEFLIR. MIERUEWEFLR. AERE 1/4 E
W RS ERE. PERRER TEA TS
HiH AR EFRAATNE.

[] EE#HRIEE

=R AER AR EEA%
il T2 D(mm)
iR AR LR
PG~ P a2 HT WA HRERr £
EEERETIE ¢ 38~ 130 PR TSI
NEETLR & 50~ $ 325 BEME
REDNERELS 130~ 9 300
AT msha, ki
BT 1/4 ERE & A0~ $ 150 )
o WRUT R AR
MBI, 100em? FATERERELT
bog -2

e KT 6.4MPa | 70°C (YRR E
WG £3kPa £5kPa | FH T8k 8

=
ALK 6.4MPa k=
- TR B 7
MR AR TAED T 6.4MPa |
B 3L 2
L] TR

LR AR, A b S AR A,
K A7 IR, B LR L AR AT IS o 000 7= A I o A2 (LR Y
FE T ALARRT BY B s . FLAR B85 1 243 Bl 3 Je
B EEG EEI A, PO R EE IR 006k. i
TR i e 2 O H B TR 22 00 i Y T

[ iT&ma
ITHEA RIR M T 7 4118
Q)R R
2V iH HfRmm)
{33 1T 4 45 B
(OF T i B(kg/h, t/h, m*/h, 1/h)

aFELIFRET bERERET
BRI R kg/h t/h, m*/h. /h)

a T THFRET bIERERET
&) TIEE H(MPa)

a3 E )] bERESN
(HTAFRECC)
By EE (kg/m")

aE THEIRE T bIEbERE F
(DFAEFEPa - o
(1O E A
QD THER G

HEHE ST L BB &SR
(A28

a K F bBLEMEF cHIFiL dfk
(AYEE =

a Bk =R, S

b, & i 3 2 A

% B

o 5K HUKSE PR D). @) (4 (BX (6). (7). (12). (13)

o W — A (1), (2). (4). (5). (6). (7). (10).
(11).(12).(13)

o | E AR U RGN AAR A (1) (2). (). (B). (B). (7). (8).
(9).(12).(13)

o FIMEIELAUESH AE- A BEEE, TRESHE
A8 £ E R B



	节流装置及附件
	节流装节流件组件及附件
	功能
	技术指标
	工作原理
	原理示意图
	型号表示(框图)
	型号标示(表)
	安装
	订货须知
	型号标示

	LZBK
	功能
	外型及安装尺寸
	安装

	LZBF
	功能
	材料
	外形及安装尺寸

	LZBJ
	功能
	外型及结构安装尺寸

	LGBK
	功能
	材料
	使用范围
	结构形式选择

	LGBZ
	功能
	材料
	外型及安装尺寸

	LGBF
	功能
	材料
	外型及安装尺寸

	LGBJ
	功能
	材料
	外型及安装尺寸

	LGBB 
	功能
	材料
	外型及安装尺寸(包括LGBP)

	LGBP
	功能
	材料
	外型及安装型式

	LGBH 
	功能
	外形及安装尺寸

	LGPH
	功能
	外形及安装尺寸
	材料

	LZPC
	功能
	结构形式
	材料

	LGWPC
	功能
	结构形式
	材料及说明

	LGHZ LGJK
	功能
	材料
	外形及安装尺寸
	结构形式选择

	LGT
	功能
	外形及安装尺寸
	材料

	LGQ
	功能
	材料
	外形及安装尺寸

	LGWJ1 （2） LGWC
	功能
	材料
	结构形式

	SWS-1000 2000
	功能
	工作原理
	技术指标

	LGS
	功能
	材料
	安装
	外形及安装尺寸

	FL
	功能
	技术指标
	工作原理
	外形及安装尺寸

	FG
	功能
	型号规格
	结构原理
	安装尺寸

	FP
	功能
	工作原理
	型号规格
	外形及安装尺寸

	节流件及附件
	功能
	技术指标
	工作原理
	订货须知


	流量仪表及变送器

